

Orange County 橙色的梦幻假期

【文、图/Natalie】

错过任何一个海滩都会是遗憾

第一次知道橙县，还是之前看美剧《The O.C.》的时候，具体的剧情我已经忘得差不多了，但是拍摄地的美景却深深地印在了脑海里。倦了上海秋冬阴冷的气候，我踏上了充满阳光与热情的橙县度假之旅。

橙县位于美国南加州，它有着绵延 42 英里的海岸线，四周环绕着各式各样精致且多样化的内陆社区，来到这里的第一站，自然是要到海滩边去走一走。橙县有三大著名的海滩——拉古纳海滩、新港海滩以及杭廷顿海滩。原本以为海滩不都应该差不多吗？但当你和我一样，一个一个地逛过以后就会发现，如果不小心错过其中的任何一个，都将会是遗憾！



1



2

大名鼎鼎的拉古纳海滩，自然是南加州首屈一指的海岸观光胜地，沿着橙县的海岸线绵延 7 英里，只需步行即可逛遍整个村庄。拉古纳海滩聚集了 100 多个艺术画廊、艺术家工作室及独树一格的精品店，无数各具特色的商店点缀着海岸线，从服装、首饰到艺术品，琳琅满目，在这个欣欣向荣的艺术区，值得花费整整一个下午好好地淘淘宝，可以挖掘到不少让人喜出望外的东西。



3

+ 我不知道橙县名字的由来典故，但是用代表着热情奔放、幸福满足的橙色来形容这个地方，真的是再恰当不过了。



4



5

杭廷顿海滩则是一个绝佳的集中式观光胜地，如果是喜欢尝试、挑战各种户外活动的人来到这里，绝对会爽翻天的！皮划艇、骑马、骑行、单桨冲浪……一天都玩不够。得天独厚的气候条件使得杭廷顿海滩附近到处都看得到众多精彩纷呈的活动，从沙滩足球赛到老爷车车展，从沙堡建造到冲浪竞赛（包括世界上规模最大的美国冲浪公开赛），永远都有精彩的活动此起彼伏地上演着。

6

新港海滩位于杭廷顿海滩的南部，这里正是美剧《The O.C.》的拍摄地。远离尘世喧嚣，金沙绵延，这一迷人海滨景点拥有原始的自然美景，湛蓝通透的海面，据说，今年还获得了国家环保组织颁发的“超级巨星”海滩称号。美国整个西海岸只有两个海滩获得此称号，新港海滩就是其中之一，这足以说明众多的世界明星为什么会纷纷选择这里作为他们的度假胜地，比如奥斯卡最佳男主角亨弗莱·鲍嘉，好莱坞明星约翰·韦恩，NBA 篮球明星科比·布莱恩特等，只可惜，这次去，我一个都没有撞见。

·广告

严寒极地挑战，天都城携手朱恺丰勇闯北极圈

2016 北极圈极地马拉松挑战赛已经结束了，但还是不禁要为所有参赛选手们称赞，同时更要为中国选手——来自杭州的朱恺丰鼓掌。零下三十摄氏度的温度、崎岖不平的雪地冰川、超低的气压，在如此严酷环境下，他仍然坚持完成全马 42.195 公里、半马 21 公里的赛程，并斩获 polar bear challenge、the polar circle marathon、the polar circle half marathon 三块奖牌。



创办于 2004 年的北极圈马拉松被称为世界上最冷的马拉松之一，此前，仅有少数中国人参赛，其中比较有代表的一位是



央视的于嘉，还有一位是朱恺丰的教练大力。而今年举办地位于北极圈内格陵兰岛的康格努斯瓦克，更被评为全球环境与气候最为恶劣的地区之一，最冷的内陆地区曾出现过零下七十摄氏度的低温。同时格陵兰岛也是有名的“风岛”，站在格陵兰岛上吟诵“千里冰封，万里雪飘”可以找到十足的感觉，如此严酷的环境让许多马拉松爱好者望而却步，然而朱恺丰联手天都城再次向世人证明人类的无限可能。

其实朱恺丰挑战北极圈马拉松不是他与天都城的第一次合作。早在几个月前，朱恺丰与天都城达成共识，携手勇闯极地长征“4 大沙漠”(4 deserts series)系列中的三大赛事，并代表中国取得纳米比亚 250 公里长征、新疆戈壁 250 公里长征的团体冠军的傲人成绩。据了解，天都城将再次助力

朱恺丰挑战南极圈马拉松挑战赛，届时，朱恺丰或将成为极地长征创办 13 年以来第一个在一年内完成 4 deserts series 系列全部赛程的中国人，也是第一个在一年完成南北极极限赛的亚洲人。

对于朱恺丰而言，恶劣的环境只会让他更加不惧挑战，更加无所畏惧，与一直倡导的挑战自我、超越极限、永不放弃的体育精神不谋而合。或许正是两者对体育的坚持，促成了两者的合作。

天都城，作为一个占地 7000 亩超级人居大盘，并把自己定位成为“城市运营商”，凭借“旅游、教育、商业、人居”的多元产业链，它的愿景并不仅仅是建造一座大城，更需要为大城注入灵魂与梦想，为城民创造一种不仅有物质更有精神追求的品质健康生活。

